4 }SOOW—*-_“—""’!
Zatka 30x2 il
0 Satnikovy hacik e

Skrutka zavitorezna /
M6x35 ! Skrutky
3x16

Skrutka zavitorezna a

| |
\% / M6x35 .» - |

Skrutka lavickova
M6x35

Skrutka 6HR M8x20

Podlozka 8,4

Matica M8 Kostra lavic¢ky 4ks
: Smrekové dosky 10ks
Zatka 30x2 Skrutka 6HR M8x20 8ks
Podlozka 8,4 8ks
Postup sestaveni Matica M8 8ks
Skrutka lavickovd M6x35 24ks
Postup zostavovania Podlozka 6,4 24ks
. Matica M6 24ks
Procedura budowania Satnikovy hacik 10ks
. Skrutka 3x16 20ks
Montageanleitung 24tk 30x2 8k

(1’2'3'4’5) Skrutka zavitoreznd M6x35 8ks



